Solution du défi maths N°4 proposé par Arc-en-ciel.

Notre réponse :

On va acheter le bouquet E et il nous reste 1€ pour acheter une carte pour la maîtresse. 

Comment on a fait pour trouver :


Comme la petite fille a 6€, on a d’abord barré le bouquet qui coûtait trop cher : le bouquet D parce qu’il coûte 7€.


Ensuite on a enlevé le bouquet C parce que la maîtresse n’aime pas les marguerites.


Puis on a enlevé le bouquet F parce qu’il n’a que 3 fleurs rouges alors qu’on en veut au moins 5.

Il nous restait les bouquets A, B et E. Comme on voulait le plus gros bouquet, on a compté le nombre de fleurs des bouquets qu’il restait :

· Dans le bouquet A, il y a 7 fleurs.

· Dans le bouquet B, il y a 8 fleurs.

· Dans le bouquet E, il y a 9 fleurs.

Il y a plus de fleurs dans le bouquet E donc on va acheter le bouquet E.

Le bouquet E coûte 5€, donc on va payer en donnant le billet. Il nous reste la pièce de 1€ pour acheter une carte pour la maîtresse.
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